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Señor
Listadestino
Nomcargodesti
Cdocdestiinsti
cdocdestidir
Cdocdesticiu - cdocdestidepto


ASUNTO:	Respuesta al Rad XXXX-XX-XXXXXXXX
Remisión factura servicio de evaluación OC 


Cordial Saludo:

En atención a la solicitud presentada con radicado XXXX-XX-XXXXXXXX y en aras dar inicio al trámite de la referencia, se requiere complemente la información adjuntando la constancia de pago por el servicio de evaluación.

Para efectuar dicho pago, se remite la factura OC XXXX del XX de XXXXXXX de XXXX, la cual deberá ser cancelada a favor de Corpocaldas en las cuentas empresariales mencionadas en dicha factura o en la Tesorería de la Corporación carrera 24 No. 19-36 (Manizales – Caldas) por valor de XXXXXXXXXXXXXXXXXX pesos mcte. ($XXXXXXXXXX), y su comprobante podrá ser enviado a cualquiera de las oficinas que tiene la Corporación en sus diferentes municipios o a la sede principal, ubicada en la carrera 24 No 19-36, Oficina de Atención al Usuario, o a los correos electrónicos corpocaldas@corpocaldas.gov.co y/o tramitesambientales@corpocaldas.gov.co indicando respuesta a este oficio.

Para proceder con dicho pago y aportar el respectivo comprobante, se otorga el término de un (1) mes a partir de la entrega de la presente comunicación, so pena de proceder con el desistimiento de la solicitud inicial, acorde con lo dispuesto en el artículo 1 de la Ley 1755 de 2015.

Atentamente,
Reservado_Para_Firma_Mecánica
Usunombre
Ccarnombre

Revisó:   listarevisores
Elaboró: Usutrans
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