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AVISO



Que por auto XXx del XXX de XXx de 20XX, se inició el trámite de concesión de aguas solicitado por XXX, con cédula de ciudadanía /NIT XXXX, para derivar de xxx, para beneficio del predio identificado matrícula inmobiliaria XXX, ubicado en XXX, Municipio de XXX, Departamento de Caldas. Documentos obrantes en el expediente XXX.

Que en cumplimiento al artículo 2.2.3.2.9.4 del Decreto 1076 de 2015, la Corporación debe fijar un aviso en un lugar público de la Corporación y en la Alcaldía respectiva de la solicitud de la concesión de aguas, con por lo menos con diez (10) días previos a la realización de la visita ocular.

[bookmark: _GoBack]Que en atención a dicho mandato legal, la Corporación fijó los avisos respectivos y realizó la visita técnica, la cual se encuentra consignada en el Informe Técnico XXXX del XXX de XXX de 20XX.

Que una vez revisado el expediente en mención, se encontró solo el aviso fijado en la Secretaria General de la Corporación, motivo por el cual se hace necesario expedir nuevamente el aviso de la Alcaldía XXXX, por el término definido en el artículo 2.2.3.2.9.4 del Decreto 1076 de 2015, anexando copia del informe técnico referenciado, donde consta las observaciones y consideraciones de tipo técnico para definir el otorgamiento de la concesión de aguas, con la finalidad de que las personas que se crean con derecho a intervenir en el presente trámite, pueda realizar sus manifestaciones respecto de la visita técnica realizada, a través de un escrito que deberá ser entregado en las oficinas de la Corporación.

Que el presente aviso, se fijará en aplicación de los principios orientadores de las actuaciones administrativas definidos en el artículo 3 de la Ley 1437 de 2011, CPACA, tales como; celeridad, economía, debido proceso, eficacia y publicidad. 
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