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CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DE CALDAS
CORPOCALDAS

AUTO NÚMERO XXXX
(XX de XXXXX de XXXX)

“POR MEDIO DEL CUAL SE DISPONE LA ACUMULACIÓN FÍSICA DE UNOS EXPEDIENTES”


El Secretario General de la Corporación Autónoma Regional de Caldas - CORPOCALDAS, en ejercicio de las funciones delegadas por la Dirección General, mediante la Resolución 501 del 2007 y

CONSIDERANDO,

Mediante Resolución XXXX-XXXX del XX de XXXXXX de 20XX, la Corporación otorgó XXXXXXX a la sociedad XXXXXXXXXX, identificada con NIT XXXXXXXX, para el manejo XXXXXXXXXXXX, en sus instalaciones ubicadas en XXXXXXXXXXXX, en la Ciudad de XXXXXXXXX, Departamento de Caldas. 

[bookmark: _Hlk105424674]Con Resolución XXXX-XXXX del XX de XXXXXX de 20XX, la Corporación otorgó Permiso de XXXXXXXXXX por un término de XXXX (XX) años en favor de la sociedad XXXXXXX, identificada con NIT XXXXXX, para XXXXXXXXXX, en las coordenadas X:----------- Y: --------, en el predio XXXXXXXXXX, en la Ciudad de XXXXXXXXX, Departamento de Caldas. Diligencias que se adelantan bajo el expediente XXX-XX-XXXX-XXXX.

A través de la Resolución XXXX-XXXX del XX de XXXXXX de 20XX, se integró el permiso de XXXXXXXXX del expediente XXXX-XXXX al expediente XXX-XX-XXXX-XXXX de XXXXXXXXXXXXXX, de la sociedad XXXXXXXXXXXXXXXX, identificada con NIT XXXXXXXXXXXXX.
La Subdirección de XXXXXXXXXXXXXXXX de Corpocaldas Mediante Memorando Técnico 20XX-II-000XXXXX del XX de XXXXXXX de 20xx, solicitó realizar la acumulación de los expedientes referenciados en los siguientes términos: 

	           “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.”
           “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.”

De acuerdo con lo anterior, se acumularán las actuaciones, teniendo en cuenta que el artículo 36 de la Ley 1437 de 2011 establece que las diligencias relacionadas con una misma actuación se tramitarán en un solo expediente al cual se acumularán otros que se remitan ante la misma autoridad.
En mérito de lo expuesto, se 

DISPONE:

ARTÍCULO PRIMERO: Acumular al expediente XXX-XX-XXXX-XXXX, las actuaciones adelantadas dentro del expediente XXX-XX-XXXX-XXXX, el cual, luego de la incorporación de todo lo actuado en el expediente de destino, queda anulado.

ARTÍCULO SEGUNDO: Comunicar el presente acto administrativo al representante legal de la sociedad XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, identificada con NIT XXXXXXXXXXXXXXXX, de conformidad con lo establecido en el artículo Artículos 67 y siguientes de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO TERCERO: Contra esta actuación no procede recurso alguno.  

 
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE
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