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RESOLUCION NÚMERO XXXX
(XX de XXXXX de XXXX)

“POR LA CUAL SE INTERRUMPE EL DISFRUTE DE UNAS VACACIONES A UN FUNCIONARIO DE ESTA CORPORACIÓN”

El Subdirector Administrativo y Financiero de la Corporación Autónoma Regional de Caldas - Corpocaldas en uso de sus atribuciones legales, reglamentarias y, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución No. XXXX del XX de XXXXXXX de XXXX, le fueron concedidos quince (15) días hábiles de vacaciones comprendidas entre el XX de XXXXX y el XX de XXXXX del año XXXX, ambas fechas incluidas, a la servidora pública CNOMSOLI, identificada con cédula de ciudadanía número CSOLINVID, la cual se desempeña actualmente en el cargo de CARGSOLI de la Planta Globalizada de Corpocaldas, por el periodo comprendido entre el  XX de XXXXXX de XXXX y XX de XXXXXX de XXXX para ser disfrutadas entre el XX de XXXXX y el XX de XXXXXX del año XXXX.

Que mediante comunicación interna No. XXXXXXX del XX de XXXXXXX de XXXX, La XXXXXXXXXXXXXX, solicita la suspensión de éstas vacaciones a partir del XX de XXXXXXX de XXXX. 

Que por razón de necesidad del servicio se requiere suspender el disfrute de las vacaciones a la servidora pública CNOMSOLI, identificada con cédula de ciudadanía número CSOLINVID, el cual se desempeña actualmente en el cargo de CARGSOLI, a partir del día XX de XXXXX de XXXX, quedando pendiente por disfrutar XXXX (X) día hábil de su periodo vacacional XXXX.

Que el artículo 15 del Decreto 1045 de 1978, establece que el disfrute de las vacaciones se interrumpirá cuando se configure alguna de las causales allí establecidas.
En mérito de lo anteriormente expuesto,

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Interrumpir a partir del XX de XXXXX de XXXX, el disfrute de las vacaciones concedidas mediante Resolución No XXXX-XXXX del XX de XXXXXX de XXXX, a la servidora pública CNOMSOLI, identificada con cédula de ciudadanía número CSOLINVID, la cual se desempeña actualmente en el cargo de CARGSOLI, quedando pendiente XXXXXX (X) día hábil por disfrutar del periodo vacacional XXXX, de acuerdo con lo expuesto en la parte motiva de la presente Resolución.
 
ARTICULO SEGUNDO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de su expedición.


NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
Dada en Manizales, a los XXX (XXX) días del mes de XXX del 2022.
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