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[bookmark: _Hlk127370514]RESOLUCION NÚMERO XXXX
(XX de XXXXX de XXXX)

 “POR MEDIO DE LA CUAL SE CONCEDE VACACIONES A UN FUNCIONARIO DE LA CORPORACIÓN”

El suscrito Director General de la Corporación Autónoma Regional de Caldas – Corpocaldas - en ejercicio de sus facultades legales y reglamentarias, y  


C O N S I D E R A N D O:

Que la servidora pública CNOMSOLI, identificada con cédula de ciudadanía número CSOLINVID, quien se desempeña en el cargo de CARGSOLI en la Corporación Autónoma Regional de Caldas – CORPOCALDAS, con una remuneración básica mensual de XXXXXXXXXXXXX PESOS ($XXXXXXX)
Que la mencionada servidora pública, mediante comunicación interna No. XXXXXXX fechada del XX de XXXXXX de XXXX, ha solicitado le sean concedidos quince (15) días hábiles de vacaciones por el año de servicios prestados en forma continua entre el XX de XXXXXX de XXXX y XX de XXXXXXX de XXXX, para disfrutarlas a partir XX de XXXXXXXX de XXXX.

Que el literal a) del Decreto 1045 de 1978 autoriza la compensación de vacaciones en dinero para evitar perjuicios en el servicio público, y el artículo 29 del mismo Decreto establece que “... la prima vacacional no se pierde cuando se autoriza el pago de las vacaciones en dinero”.
Que el artículo 14 del Decreto 643 de 2008, autoriza el pago de la bonificación especial de recreación cuando las vacaciones se compensan en dinero. 
Que por necesidades del servicio se requiere compensar en dinero las vacaciones solicitadas por la funcionaria en mención. 
Que de acuerdo con lo anterior, la servidora pública CNOMSOLI, tiene derecho al reconocimiento de vacaciones, prima de vacaciones y bonificación especial por recreación, conforme a la siguiente liquidación: 
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En mérito de lo anteriormente expuesto,

RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO: Compensar en dinero quince (15) días hábiles de vacaciones comprendidos entre el XX y el XX de XXXXXXXXXXX de XXXX, ambas fechas incluidas, su correspondiente prima vacacional y la bonificación especial de recreación, a la servidora pública CNOMSOLI, identificada con cédula de ciudadanía número CSOLINVID, quien se desempeña en el cargo de CARGSOLI, de acuerdo con lo expuesto en la parte motiva de la presente Resolución. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Ordenar el pago de la suma de XXXXXXXXXXXXXXXX PESOS ($XXXXXXXXX), por concepto de indemnización de vacaciones, prima de vacaciones y bonificación especial de recreación, a la servidora pública CNOMSOLI, 

con cédula de ciudadanía número CSOLINVID, quien se desempeña en el cargo de CARGSOLI, el pago respectivo será cubierto por la Pagaduría de la Corporación en la nómina de XXXXXX de XXXXXX de XXXX. 
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Dada en Manizales, a los XXX (XXX) días del mes de XXX del 2022.
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4.094.384 $    

102.997 $       

151.320 $       

- $                 

- $                 

4.348.701 $     TOTAL SALARIO BASE DE LIQUIDACION

SALARIO BASE

Asignación Básica

Una Doceava de la Bonificación por Servicios 

Una Doceava de la Prima de Servicios

Auxilio de Transporte

Subsidio de Alimentación
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Vacaciones en Dinero  22 días  $   3.189.047 

Prima de Vacaciones  15 días  $   2.174.351 

 $      272.959 

 $   5.636.357 

LIQUIDACIÓN DE VACACIONES EN DINERO

Bonificación Especial de Recreación

TOTAL LIQUIDACIÓN
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