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ASUNTO: COBRO PERSUASIVO - AMNISTIA TRIBUTARIA PARA CONCEPTO DE 
   TASAS 

De la manera más atenta le informo que la Corporación Autónoma Regional de Caldas-CORPOCALDAS, por medio de la Subdirección Administrativa y Financiera y con base en las facultades otorgadas por ley, en especial las establecidas en el articulo 823 y siguientes del Estatuto Tributario y el artículo 5º de la Ley 1066 del 2006, viene adelantando proceso de cobro coactivo con el objetivo de obtener el pago de las obligaciones vencidas.
Es de anotar, que la Ley autoriza a CORPOCALDAS para iniciar el correspondiente proceso de cobro coactivo, lo que le permite proceder a adelantar acciones de embargo, secuestro y posterior remate en contra de los bienes del deudor. 
Así las cosas, con el objetivo de evitar las acciones anteriormente enunciadas, que conlleva un proceso de cobro coactivo, nos permitimos informarle que en el momento se encuentra vigente una AMNISTÍA TRIBUTARIA, consagrada en el artículo 91 de la Ley 2277 de 2022 (Reforma Tributaria 2022), la cual estableció una reducción en la tasa de interés moratoria para las obligaciones tributarias que se paguen antes del 30 de junio de 2023. En este caso, se reducirá al 50% la tasa de interés moratoria aplicable a la Tasa Retributiva, Tasa por Uso del Agua, Tasa Compensatoria de Aprovechamiento Forestal y Tasa Compensatoria Caza Fauna Silvestre.
En consideración a lo anterior, lo invitamos muy cordialmente para que se acerque a las oficinas de CORPOCALDAS, ubicadas en la calle 21 No. 23-22  piso 14 del Edificio Atlas, con el fin de informarle el BENEFICIO TRIBUTARIO anteriormente enunciado, o en su defecto, a plantearle fórmulas  de pago que podría brindarle la Corporación, a las cuales usted podría acogerse y así evitar que continúe  el respectivo  proceso de cobro coactivo en su contra. 
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