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CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DE CALDAS
CORPOCALDAS

RESOLUCIÓN NÚMERO XXXX
(XX de XXXXX de XXXX)


“POR MEDIO DE LA CUAL SE DECIDE UN PROCEDIMIENTO SANCIONATORIO AMBIENTAL”

El Secretario General de la Corporación Autónoma Regional de Caldas - CORPOCALDAS, en   ejercicio de las funciones delegadas por la Dirección General mediante la Resolución 501 de 2007 y

CONSIDERANDO

1. Antecedentes

Por medio de informe técnico con radicado N° XXXXXXXXX del XXXXXXX, la Subdirección de XXXXXXXXXXXX, dio a conocer a esta Secretaría, los resultados de una visita técnica realizada el día XXXXXXXXX, al predio XXXXXXX, ubicado en la Vereda XXXXXXX del Municipio de XXXXXXXXXXX, departamento de Caldas, Manizales de propiedad de XXXXXXXXXX, identificada con la cédula de ciudadanía N° XXXXXXX, atendiendo una denuncia ciudadana por XXXXXXXXXXXX. En dicha visita se observó lo siguiente:

(…)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 (…)

Mediante el Auto N° XXXX del XXXXXX, se ordenó la apertura de un procedimiento administrativo sancionatorio ambiental en contra del señor XXXXXXXXXX, identificado con la cedula de ciudadanía N° XXXXXXX, con el fin de verificar las acciones u omisiones presuntamente constitutivas de infracción ambiental. Dicho acto administrativo fue notificado por XXXXXXXXXXX.

Por medio del Auto N° XXXXX del XXXXXXXX, se ordenó la práctica de una visita técnica por parte de la Subdirección de XXXXXXXXX al predio XXXXXXX, ubicado en la Vereda XXXXXXX del Municipio de XXXXXXX, departamento de Caldas, con el fin de ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

A dicho requerimiento se dio respuesta por medio del memorando N° con radicado XXXXXXXXX del XXXXXXXXX, que contiene las observaciones de la visita técnica practicada el XXXXXXXXXX, en el cual, entre otros aspectos, se señaló lo siguiente:

	(…)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 (…)

Posteriormente, por existir mérito para continuar con la investigación, por medio del Auto N° XXXXXX del XXXXXXX, se formuló al señor XXXXXXXXXX, el siguiente cargo:

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

El pliego de cargos fue notificado mediante XXXXXXXXXX, sin que hubiera presentado descargos o pruebas para desvirtuar la presunción de dolo o culpa que pesa en su contra, de acuerdo con el artículo 1º, parágrafo, y 5º, el parágrafo 1º de la Ley 1333 de 2009.

Por medio de Auto N° XXXXXXX del XXXXXX, se corrió traslado para alegatos de conclusión, oportunidad procesal en la cual el investigado indicó por medio de escrito radicado con el número XXXXXXXX de XXXXXX, lo siguiente: -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

En estas condiciones, no se desvirtuó por parte del investigado la presunción de culpa o dolo en su contra, que conllevara a exonerarlo de responsabilidad por los hechos que dieron origen a la investigación y por los cuales se le formularon cargos y, por el contrario, ha quedado probada la infracción a la norma ambiental por el recaudo probatorio y por las evidencias encontradas por los técnicos especializados de esta Autoridad Ambiental.

Así las cosas, se encuentra demostrada la infracción en razón a ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

[bookmark: _Hlk143085389]Con respecto a la infracción del artículo XXXXXXX del Decreto XXXXXX de XXXXX, se hacen las siguientes consideraciones:

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
[bookmark: _Hlk143085802]
Una vez analizado el material probatorio en la presente investigación, así como los hechos que dieron inicio al proceso sancionatorio, se concluye que el investigado será exonerado de responsabilidad porque algunas de las normas que se invocaron en los cargos no son las adecuadas, por el contrario están llamados a prosperar los cargos por ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.
2. Decisión 

De acuerdo con el artículo 43 de la Ley 1333 de 2009, se impondrá al investigado la sanción consistente en multa, conforme los criterios fijados en el artículo 2.2.10.1.2.1 del Decreto 1076 de 2015 y según el artículo 8 de la Resolución MADS 2086 de 2010, se valorará el riesgo, puesto que la infracción normativa no se concretó en afectación ambiental. El valor de la sanción pecuniaria se calculó en el Informe Técnico N° XXXXXXXXX del XXXXX de XXXXX, con base en la modelación matemática que se transcribe:


Multa = B+ [(α*i)*(1+A)+Ca]* Cs
Donde: 
B: Beneficio ilícito
α: Factor de temporalidad
i: Grado de afectación ambiental y/o evaluación del riesgo
A: Circunstancias agravantes y atenuantes
Ca: Costos asociados
Cs: Capacidad socioeconómica del infractor.

Para este caso, los factores se determinaron como se indica a continuación:

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

En mérito de lo expuesto, este despacho

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Declarar no responsable al señor XXXXXXXXXXX, por la presunta infracción de los artículos XXXXXXXX del Decreto XXXXXXX de XXXXXXX, de conformidad con lo expuesto en el presente acto administrativo. 

ARTÍCULO PRIMERO: Declarar responsable al señor XXXXXXXXXXX, por la presunta infracción de los artículos XXXXXXXX del Decreto XXXXXXX de XXXXXXX, de conformidad con lo expuesto en el presente acto administrativo.  

ARTÍCULO SEGUNDO: Imponer al señor XXXXXXXXXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía N° XXXXXXXXXX, multa de XXXXXXXXXXXXXXXXXXX ($XXXXXX).

ARTÍCULO TERCERO: Una vez ejecutoriado este acto administrativo se reportará la sanción para su inscripción en el Registro Único de Infractores Ambientales, en cumplimento de lo ordenado en el artículo 59 de la Ley 1333 de 2009.

ARTÍCULO CUARTO: El señor XXXXXXXXXX, se citará para notificarle personalmente este acto administrativo. Si no se logra su comparecencia, se notificará por aviso en el mismo medio, de acuerdo con los artículos 68 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo. Además, se dispondrá la publicación en el boletín de la entidad y la comunicación a la Procuradora Quinta Judicial II Agraria que ordenan los artículos 29 y 56 de la Ley 1333 de 2009.

ARTÍCULO QUINTO: Contra la presente resolución procede el recurso de reposición, el cual podrá interponerse dentro de los diez días siguientes a su notificación, con el lleno de los requisitos enunciados en el artículo 77 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.

ARTÍCULO SEXTO: El original de la presente resolución reposará para su custodia, en la Secretaría General. Dispóngase la incorporación de la copia en el expediente y la entrega de la misma al usuario.

NOTIFÍQUESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

Reservado_Para_Firma_Mecánica
USUNOMBRE
Ccarnombre




Expediente sancionatorio: XXXXXXXX
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