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AUTO NÚMERO XXXX
(XX-XXXXXX-XXXX)
“POR MEDIO DEL CUAL SE ORDENA LA APERTURA DE UN PROCEDIMIENTO SANCIONATORIO AMBIENTAL”

La suscrita Profesional XXXXXXXX de la Corporación Autónoma Regional de Caldas, en ejercicio de sus funciones establecidas en la Resolución N° XXXXXXXXX, conforme a la Ley 99 de 1993 y la Ley 1333 de 2009,

CONSIDERANDO QUE:

En virtud de una denuncia XXXXXXXXXX interpuesta ante la Corporación a través de escrito con radicado XXXXXXXXXXX del XXXXXXX, por ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------, esta Autoridad, a través de la Subdirección de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, llevó a cabo una visita técnica el día XXXXXXX de XXXXXXXX del año XXXXXXX en el predio XXXXXXX, ubicado en la vereda XXXXXXX, del municipio de XXXXXX, departamento de Caldas. En dicha visita técnica se evidenciaron los siguientes hechos, de acuerdo con lo consignado en el informe técnico N° XXXXXXXXXXX del XXXXXXXXXX:

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La Ley 1333 del 21 de julio de 2009 estableció el procedimiento sancionatorio en materia ambiental y señaló que el Estado es titular de dicha potestad sancionatoria a través de las Corporaciones Autónomas Regionales, de conformidad con las competencias establecidas por la ley y el reglamento. 
La misma Ley señaló en su artículo tercero que son aplicables al procedimiento sancionatorio, los principios constitucionales y legales que rigen las actuaciones administrativas y los principios ambientales prescritos en el artículo primero de la Ley 99 de 1993. A su vez, el artículo quinto de la referida ley estableció que se considera infracción ambiental toda acción u omisión que constituya violación a las disposiciones ambientales vigentes y a las contenidas en los actos administrativos emanados de la autoridad ambiental; de igual manera, constituye infracción ambiental la comisión de daño al medio ambiente.
En el artículo 18 de la Ley 1333 de 2009 se estableció que el procedimiento sancionatorio se adelantará de oficio, a petición de parte o como consecuencia de haberse impuesto una medida preventiva mediante acto administrativo motivado, el cual dispondrá el inicio del procedimiento sancionatorio para verificar los hechos u omisiones constitutivas de infracción a las normas ambientales.

De acuerdo con las observaciones incluidas en el informe técnico N° XXXXXX del XXXXXXXXX, esta Corporación considera pertinente ordenar la apertura de un procedimiento sancionatorio ambiental en contra del señor XXXXXXXXXXX, identificado con la cédula de ciudadanía N° XXXXXXX, con el fin de verificar acciones u omisiones constitutivas de infracción ambiental.

En mérito de lo expuesto, esta Corporación; 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]DISPONE

[bookmark: _heading=h.30j0zll]ARTÍCULO PRIMERO: Iniciar procedimiento sancionatorio en contra del señor XXXXXXXXXXX, identificado con la cédula de ciudadanía N° XXXXXX, con el fin de verificar acciones presuntamente constitutivas de infracción ambiental, detectadas en el predio XXXXXXXX, ubicado en la vereda XXXXXXXX, del municipio de XXXXXXX, departamento de Caldas, asociadas a -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------. Todas aquellas acciones u omisiones relacionadas y conexas.

ARTÍCULO SEGUNDO: Con el fin de determinar con certeza los hechos constitutivos de infracción y complementar los elementos probatorios, se podrá de oficio o a petición de la persona investigada, realizar todo tipo de diligencias y actuaciones administrativas que se estimen necesarias y pertinentes en los términos del artículo 22 de la Ley 1333 de 2009.

ARTÍCULO TERCERO: Incorporar los siguientes documentos:

· ------------------------------------------------------------------
· ------------------------------------------------------------------
· ------------------------------------------------------------------
· 
ARTÍCULO CUARTO: El presente acto administrativo se notificará al señor XXXXXXXXXX a la dirección XXXXXXXXXXX, del municipio de XXXXXXXXX, departamento de Caldas o al correo electrónico XXXXXXX@XXXXXXX.com, en los términos del artículo 67 de la Ley 1437 de 2011 Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo. 

ARTÍCULO QUINTO: Comunicar el presente acto administrativo a la Procuradora 5ª Judicial II para asuntos Ambientales y Agrarios de Manizales, de conformidad con el artículo 56 de la Ley 1333 de 2009, y publicar en el Boletín de la entidad.

ARTÍCULO SEXTO: Contra la presente decisión, no procede recurso alguno.

NOTIFÍQUESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE
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Expediente sancionatorio: XXXXXXXX
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