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Reservado_Fecha_Aprobación

	

Sisciudad, cfecha

	
Ctitulo
Listadestino
Cdocdestidir
Cdocesticiu


Señor
XXXXXXX


ASUNTO:  Respuesta a solicitud información por petición incompleta – Petición, Denuncia, Queja, Reclamo o Sugerencia (elegir la opción de acuerdo a la clasificación de la comunicación), radicada en esta Entidad bajo el número XXXX-XX-XXXXXXX

Cordial saludo, 

Nos permitimos informarle que su solicitud, con radicado 202X-EI-XXXXX no cuenta con la totalidad de la información requerida para dar una respuesta oportuna y completa, así las cosas, relacionamos a continuación la información faltante para que en el término de 30 días calendario nos haga llegar lo correspondiente:

Relación de información o documentación faltante: 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

En la respuesta a este comunicado solicitamos nos relacione el número del radicado de este oficio, el cual encuentra en la parte superior derecha del documento, esto con el fin de tener una trazabilidad de su solicitud. 

Si transcurrido un (1) mes desde la entrega de esta comunicación, sin que haya adjuntado lo solicitado, se procederá al archivo de la solicitud, acorde con el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, declarando el desistimiento tácito de su solicitud. 
En el caso de querer ejercer su derecho de radicar nuevamente su petición, favor tener en cuenta lo solicitado en este comunicado, para evitar reprocesos que impidan la oportunidad en el servicio.

Esperamos en este sentido, que la misma sea allegada a cualquiera de las oficinas que tiene la Corporación en sus diferentes municipios o a la sede principal, ubicada en la carrera 24 # 19-36, Oficina de Atención al Usuario, o al correo electrónico corpocaldas@corpocaldas.gov.co.

Cualquier duda al respecto, estaremos atentos a su solución 

Atentamente,
Reservado_Para_Firma_Mecánica
Usunombre
[bookmark: _GoBack]Ccarnombre
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