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El Subdirector Administrativo y Financiero facultado mediante Resolución No. 015 de 2014 para ejercer la función de funcionario ejecutor de cobro coactivo, en uso de sus atribuciones  legales, en especial las conferidas por los artículos 2º y 5º de la Ley 1066 de 2006, conforme a lo dispuesto en el Decreto 4473 del 2006, con fundamento en el Título VIII del Estatuto Tributario Nacional y de conformidad a la Resolución No. 039 del 2007,

INFORMA

Que en virtud a lo dispuesto en los articulo 58 al 62 del Decreto Ley 019 de 2012, que incorporaron al Estatuto Tributario la notificación por aviso a tráves de la página Web de las entidades públicas, en lo refente a los procesos de cobro coactivo en los cuales no ha sido posible notificar una actuación de manera personal o por correo, ésta podrá ser notificada mediante aviso en la página Web, entendiéndose notificada el día en que se surte la publicación empezando a correr los términos de respuesta, impugnación o excepción a partir del día hábil siguiente de su fijación.

Que las personas naturales y/o jurídicas que se relacionan a continuación, están siendo ejecutados por este Despacho a través de Proceso de Cobro Coactivo.
Que las diferentes citaciónes para notificación de actuaciones tales como: mandamientos de pago, terminaciones y archivos, revocatoria de actos administrativos enviadas por correo, no fueron atendidas o fueron devueltas.
Que en consecuencia, y dando aplicación a lo establecido en los articulos 568 y 826 del Estatuto Tributario Nacional, a través del presente medio de comunicación se está surtiendo la notificación por aviso de las siguientes actuaciones:
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Contra las actuaciones correspondientes a Mandamiento de Pago procederán las excepciones consagradas en el Artículo 831 del Estatuto Tributario, las cuales deberán presentarse dentro de los quince (15) días siguientes a la publicación del presente aviso de conformidad a lo establecido en el artículo 830 Ibídem.

Dada en Manizales a los 15 días del mes de agosto de 2023.

NOTIFIQUESE Y CÚMPLASE
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