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CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DE CALDAS
INVITACIÓN A PRESENTAR PROPUESTA 
CONTRATACIÓN DIRECTA TRC-2021-0111
Prestación de servicios profesionales para apoyar a Corpocaldas en el diseño y gestión de proyectos ambientales estratégicos adelantados por la Corporación.
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REFERENCIA: 	Contrato de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

OBJETO:	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

ASUNTO:	Cdocasunto


En los estudios previos se establecieron los siguientes requisitos mínimos de formación y experiencia que debe reunir el contratista: 


Perfil del profesional requerido

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

Acreditación de requisitos

Para la celebración del contrato se solicitó propuesta al señor(a) XXXXXXXX XXXXXXXXXXX, identificado con Cédula de Ciudadanía No. XXXXXXXXXXXX de XXXXXXXXXXX, quien presentó oferta acompañada de sus documentos de formación académica y experiencia laboral, en los que consta lo siguiente:

Formación académica: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Experiencia laboral: experiencia general de XXXXXXX (XX) meses de experiencia laboral afín al archivo, de acuerdo a los certificados aportados desde el año XXXX hasta el XXXX.

De conformidad con lo expuesto, se certifica la experiencia laboral para continuar con el proceso de contratación de conformidad con lo establecido en los estudios previos.

Atentamente,
	Reservado_Para_Firma_Mecánica
Usunombre
Ccarnombre
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