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Descripción generada automáticamente]

AUTO NÚMERO XXXX
(XX de XXXXX de XXXX)

“POR MEDIO DEL CUAL SE LEGALIZA UNA MEDIDA DE DECOMISO PREVENTIVO”

La suscrita Profesional XXXXXXXXX de la Corporación Autónoma Regional de Caldas CORPOCALDAS, en ejercicio de sus funciones establecidas en la Resolución N° XXXXXXXX, conforme a la Ley 99 de 1993 y la Ley 1333 de 2009,
	 

CONSIDERANDO QUE: 


[bookmark: _heading=h.3znysh7]A través del Informe Técnico XXX-XXX con radicado N° XXXXXXXXXXX del XX de XXXXX de XXXX, la Subdirección de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX de Corpocaldas, dio a conocer a este Despacho acerca del decomiso preventivo efectuado mediante Acta Única de Control al Tráfico Ilegal de Flora y Fauna Silvestre N° XXXXXXX del XX de XXXXX de XXXX por parte de XXXXXXXXXXXXXXXXX. El decomiso tuvo lugar en XXXXXXXXXXXXXX del municipio de XXXXXXXXXXX, en las coordenadas XXXXXXXXXX  XXXXXXXXXXX jurisdicción del departamento de Caldas. 

Durante el operativo de control se realizó la diligencia de decomiso preventivo de ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- de la especie --------------------------------------------------------------------------------------- a XXXXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía N° XXXXXXX, en calidad de XXXXXXXXXXXXX. Los productos maderables fueron descargados ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------. 

El procedimiento se realizó por no tener el Salvoconducto Único Nacional para la Movilización de Especímenes de la Diversidad Biológica o documentación legal que amparara la tenencia legal de los productos maderables. 

El artículo 32 de la Ley 1333 de 2009 establece que las medidas preventivas son de inmediata ejecución, tienen carácter preventivo y transitorio, surten efectos inmediatos y se aplicarán sin perjuicio de las sanciones a que hubiere lugar. En cuanto a la naturaleza de las medidas preventivas el artículo 36 de las misma norma, establece que se puede adoptar por parte de la Autoridad Ambiental una amonestación escrita, decomiso preventivo de productos, elementos, medios e implementos utilizados para cometer la infracción, aprehensión preventiva de especímenes, productos y subproductos de fauna y flora silvestre, y suspensión de obra o actividad cuando pueda derivarse daño o peligro para el medio ambiente, los recursos naturales, el paisaje o la salud humana o cuando el proyecto, obra o actividad se haya iniciado sin permiso, concesión, autorización o licencia ambiental o ejecutado incumpliendo los términos de los mismos.

El artículo 38 de la Ley 1333 de 2009, señaló que el decomiso y aprehensión preventiva: “(…) Consiste en la aprehensión material y temporal de los especímenes de fauna, flora, recursos hidrobiológicos y demás especies silvestres exóticos y el de productos, elementos, medios, equipos, vehículos, materias primas o implementos utilizados para cometer la infracción ambiental o producido como resultado de la misma (…)”.

En el caso en concreto y expuestas las vicisitudes normativas de las medidas preventivas en material procesal ambiental, considera este Despacho que en relación con las evidencias expuestas por los técnicos especialistas de esta Corporación, es procedente en este caso, legalizar la medida preventiva impuesta a prevención, conforme al parágrafo 2° del artículo 13 de la Ley 1333 de 2009. 

Así las cosas, procederá esta Autoridad a legalizar el decomiso preventivo de ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- de la especie --------------------------------------------------------------------------------------- realizado bajo el Acta Única de Control al Tráfico Ilegal de Flora y Fauna Silvestre N° XXXXXXX del XX de XXXXX de XXXX. 

En mérito de lo expuesto, se
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
DISPONE


ARTÍCULO PRIMERO: Legalizar el decomiso preventivo de ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- de la especie --------------------------------------------------------------------------------------- a XXXXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía N° XXXXXXX, de acuerdo con el Acta Única de Control al Tráfico Ilegal de Flora y Fauna Silvestre N° XXXXXXX del XX de XXXXX de XXXX

[bookmark: _heading=h.30j0zll]ARTÍCULO SEGUNDO: Dar traslado del presente acto administrativo a la Subdirección de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX de Corpocaldas, para que procedan a movilizar la madera decomisada al CAV de Corpocaldas, la cual fue dejada en el establecimiento de comercio denominado XXXXXXXXXXXXX ubicado en la dirección: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX en el municipio de XXXXXXXXX, departamento de Caldas. Además, se sirvan informar a este Despacho el estado actual del material vegetal decomisado.

ARTÍCULO TERCERO: El presente acto administrativo se comunicará a XXXXXXXXXXX, a la dirección XXXXXXXXXXX, del municipio de XXXXXXXXX, departamento de Caldas o al correo electrónico XXXXXXX@XXXXXXX.com. 

ARTÍCULO CUARTO: Contra el presente Auto, no procede recurso alguno de conformidad con lo dispuesto en el artículo 32 de la Ley 1333 de 2009.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE



[bookmark: _Hlk158382549]Reservado_Para_Firma_Mecánica
USUNOMBRE
Ccarnombre


Expediente sancionatorio: XXXXXXXX
[bookmark: _Hlk127524784]Proyectó: Usutrans
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