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Aguadas, Caldas
Asunto: Notificación Personal: Respuesta a su derecho de petición rad. 09592  –  Exp. 7758 de Vertimientos

Cordial Saludo:

Dando respuesta a su derecho de petición de manera atenta, le solicitamos su presencia,  o de la persona que usted autorice  por escrito, en la Secretaría General de Corpocaldas, situada en el Piso 20, Edificio Atlas, Municipio de Manizales,  con el fin de notificarle personalmente la Resolución 467 de septiembre 19  de 2012, por la cual se otorga un permiso de vertimientos y se aprueba un plan de contingencia de una estación de servicio.

                       Transcurridos cinco días desde la entrega de esta citación, sin que haya sido posible la notificación personal, se fijará un  edicto en la cartelera de esta oficina durante diez días, al cabo de los cuales quedará notificada la citada resolución.

También se puede entender notificada la resolución, si dentro de los cinco días siguientes al recibo de este oficio, usted envía una comunicación escrita en la que manifieste su acuerdo con lo dispuesto en ella o interpone recurso para que se a  aclare, modifique o revoque su contenido. Para este fin, se anexa copia informal de la providencia en mención.

. 

Atentamente, 

Reservado_Para_Firma_Mecánica
Usunombre

Ccarnombre
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