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AUTO NÚMERO XXXX
(XX-XXXXXX-XXXX)

“POR MEDIO EL CUAL SE DA TRASLADO PARA ALEGATOS DE CONCLUSIÓN”

[bookmark: _heading=h.1fob9te]La suscrita profesional especializada de la Corporación Autónoma Regional de Caldas, en ejercicio de sus funciones establecidas en la Resolución No. 563 de 2014, modificada por la Resolución 355 de 2016 y en el manual de funciones expedido por Corpocaldas y conforme a la Ley 99 de 1993, la Ley 1333 de 2009,

CONSIDERANDO QUE: 

En el marco del procedimiento sancionatorio ambiental adelantado en contra del señor XXXXXXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía N° XXXXXXXXX, y con fundamento en el artículo 24 de la Ley 1333 de 2009, se expidió el Auto N° XXXX-XXXX del XX de XXXXXX de XXXX, mediante el cual se formularon unos cargos, por ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------. 

El pliego de cargos fue notificado por medio de XXXXXXXXXXX el día XX de XXXXXX de XXXX. El investigado, dentro del término legal concedido hizo uso del derecho de defensa y contradicción presentando descargos en los siguientes términos: 

(…)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(…)
Por su parte, este Despacho consideró necesario aperturar un periodo probatorio de oficio, profiriendo para el efecto el Auto N° XXXX-XXXX del XX de XXXXXX de XXXX, prueba practicada por la Subdirección de XXXXXXXXXXXX mediante informe técnico N° XXXXXXXX del XX de XXXXXX de XXXX. 

Sobre la incorporación de pruebas, la Ley 1333 de 2009 establece en su artículo 27: “Determinación de la responsabilidad y sanción. Dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a la presentación de los descargos o al vencimiento del período probatorio, según el caso, mediante acto administrativo motivado, se declarará o no la responsabilidad del infractor por violación de la norma ambiental y se impondrán las sanciones a que haya lugar”. (Negrilla y subraya fuera de texto)

Ahora bien, frente al vacío normativo de ausencia de etapa de Alegatos de Conclusión que presenta la Ley 1333 de 2009, y en virtud del principio de integración normativa contenido en el inciso primero del artículo 47 de la Ley 1437 de 2011, vencida la etapa probatoria, y con el fin de garantizar el derecho de contradicción y debido proceso, se debe dar aplicación directa al último inciso del artículo 48 de la  misma ley, que consagró dicha etapa, ordenando dar traslado al investigado por un término de diez (10) días hábiles para presentar los alegatos de conclusión, para  lo cual el expediente quedará a disposición de la parte interesada en la Secretaría General de la Corporación.
	
De acuerdo a lo anterior y teniendo en cuenta la presentación del escrito de descargos, y la práctica de pruebas decretada, se procederá a incorporar el material probatorio obrante dentro del expediente XXXXXXXXX, ya que las pruebas recaudadas hasta el momento sirven de soporte para proceder a analizar y resolver el procedimiento sancionatorio que nos ocupa. 

En mérito de lo expuesto, esta Corporación, 

DISPONE:

[bookmark: _Hlk130393283]ARTÍCULO PRIMERO: Téngase como pruebas documentales las obrantes en el expediente, dentro del procedimiento administrativo sancionatorio de carácter ambiental que se adelanta en contra de XXXXXXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía N° XXXXXXXXX, que se relacionan a continuación:

· ------------------------------------------------------------------
· ------------------------------------------------------------------
· ------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO SEGUNDO: Informar al presunto infractor que, con el presente acto administrativo, se entenderá agotada la etapa probatoria dentro del procedimiento sancionatorio ambiental que se adelanta en su contra.

ARTÍCULO TERCERO: Correr traslado por el término de (10) diez días hábiles contados a partir de la comunicación del presente acto administrativo al investigado, para que presente los alegatos de conclusión correspondientes, de conformidad con lo establecido en el artículo 48 de la Ley 1437 de 2011. Para el efecto se remite copia del material probatorio referido en el Artículo primero. El expediente quedará a disposición de la parte interesada en la Secretaría de la Corporación si se requiere.

ARTÍCULO CUARTO: Comunicar el presente acto administrativo a XXXXXXXXXXXXXXX, en la dirección: XXXXXXXXXXXXXXXXXX, del municipio de XXXXXXXXXX, departamento de Caldas o al correo electrónico xxxxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.

ARTÍCULO QUINTO: Contra el presente acto administrativo, no procede recurso alguno. 

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
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