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Válido únicamente para envío por e-mail
SUB. ADM. Y FIN. RESOLUCIÓN No.  XXX

(XXXXXX)

                       “Por medio de la cual se concede unas vacaciones”

EL SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE LA CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DE CALDAS –CORPOCALDAS- en uso de sus atribuciones legales, reglamentarias y, 

C O N S I D E R A N D O:

Que el artículo 8 del Decreto 1045 de 1978, establece que los empleados y trabajadores oficiales tienen derecho a quince (15) días hábiles de vacaciones por cada año de servicios, salvo lo que se disponga en normas o estipulaciones especiales.

Que mediante comunicado del XXXXXXXXXXX, el servidor público XXXXXXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía XXXXXXX, cargo XXXXXXX, Código XXXX, Grado XX, de la Planta Globalizada de Corpocaldas, solicita le sean concedidas las vacaciones correspondiente a el periodo comprendido entre el XXXXXXXXXXX y el XXXXXXXXXXXX, para disfrutarlas a partir del XXXXXXXXXX.

En mérito de lo anteriormente expuesto,

R E S U E L V E:

ARTICULO PRIMERO:   Ordenar el disfrute de quince (15) días hábiles de vacaciones comprendidas entre el XXXXXXXXX  y el XXXXXXXX, al servidor público XXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía XXXXXXXXXXXXXX, cargo XXXXXXXXXXXXX, Código XXXX, Grado XX.

ARTICULO SEGUNDO: Liquidar y pagar las vacaciones al servidor público XXXXXXXXXXX, en la nómina de la XXXXXXXXXX quincena del mes de  XXXXXXXX del año XXXX. 
ARTICULO TERCERO: La presente resolución rige a partir de la fecha de su expedición.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
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